

BIZTOSÍTOTTI TÁJÉKOZTATÓ

A(z) Magyar Lovassport Szövetség által kötött csoportos biztosításról

A(z) Magyar Lovassport Szövetség filozófiája gondoskodni sportoló tagjairól oly módon, hogy a meglévő juttatásokon túl, új jóléti szolgáltatásokat is biztosít számukra.

A(z) Magyar Lovassport Szövetség csoportos személybiztosítási szerződést kötött az Alfa Biztosítóval, melynek célja a **Szabadidő Lovasok Sportegyesületénél érvényes tagsággal rendelkező lovasok** biztosítási védelemmel történő ellátása.

FOGALMI MEGHATÁROZÁSOK

Biztosító: Alfa Vienna Insurance Group Zrt.

Szerződő, díjfizető: Magyar Lovassport Szövetség

A kockázatviselés kezdete: 2024.03.01.

Területi és időbeli hatály

24 órás fedezet:

A biztosítási szolgáltatásokra vonatkozó szabályok a nap 24 órájában, a világ bármely országában bekövetkezett biztosítási eseményekre érvényesek.

Biztosított:

Jelen Biztosítási szerződés alkalmazásában Biztosított az személy, aki a Szabadidő Lovasok Sportegyesületével a Biztosítási szerződés tartama alatt, a jelen szerződés keretei között, a következők szerint meghatározott érdekeltségi viszonyban áll:

A Szabadidő Lovasok Sportegyesületéhez leigazolt versenyzők és érvényes egyesületi tagsággal rendelkező tagok, akiknek éves tagdíja tartalmazza a lovas balesetbiztosítást, mely a befizetés időpontjától a következő év március 1-jéig érvényes.

A biztosító felé a baleset tényét 8 napon belül be kell jelenteni, ezért a biztosított nevét és a baleset időpontját minél előbb jelezni kell Szerződő felé!

Az alábbi dokumentumok kitöltése szükséges: a Szerződő által kiállított hiteles baleseti jegyzőkönyv; baleseti bejelentő nyomtatvány; egyesületi igazolás a lovas érvényes tagságáról és a baleset körülményeiről; az összes orvosi irat, ambuláns jelentés és zárójelentés másolata

Kedvezményezett:

Jelen Biztosítási szerződésben a Biztosított életében járó valamennyi biztosítási szolgáltatás kedvezményezettje maga a biztosított. A biztosított halála esetén járó szolgáltatási összegek a biztosított örökösét illetik meg. Amennyiben a biztosított és a szerződő a kedvezményezettnek személyéről másképp kíván rendelkezni, úgy azt a **Biztosítotti Nyilatkozat** Kedvezményezettek rovat kitöltésével teheti meg.

BIZTOSÍTÁSI FEDEZETEK ÉS BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEGET

Biztosítási szolgáltatások *	Biztosítási összeg 1. a Szabadidő Lovasok Sportegyesületénél aktív, érvényes tagsággal rendelkező egyesületi tagok
Balesetbiztosítások	
Baleseti halál esetére szóló biztosítás	1 000 000 Ft
Baleseti eredetű maradandó, teljes vagy részleges egészségkárosodás esetére szóló biztosítás (1-100%)	2 000 000 Ft
Baleseti eredetű csonttörés, csontrepedés esetére szóló biztosítás	50 000 Ft
Baleseti eredetű kórházi ápolás esetére szóló napi térítést nyújtó biztosítás, a(z) 1. naptól	5 000 Ft
Balesetből eredő műtétekre szóló biztosítás kis műtétre (BNO-kód szerint)	100 000 Ft
Balesetből eredő műtétekre szóló biztosítás közepes műtétre (BNO-kód szerint)	200 000 Ft
Balesetből eredő műtétekre szóló biztosítás nagy műtétre (BNO-kód szerint)	400 000 Ft
Balesetből eredő műtétekre szóló biztosítás kiemelt műtétre (BNO-kód szerint)	800 000 Ft

* az értelemszerűen kapcsolódó Általános és Specialist Feltételek szerint

ÜGYINTÉZÉS FOLYAMATA KÁRESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSEKOR

1. Káresemény bekövetkeztekor a biztosítási szolgáltatások igénybevételére jogosultnak 15 napon belül értesíteni szükséges a(z) Magyar Lovassport Szövetség biztosítási ügyekben illetékes munkatársát, vagy a FŐNIX TEAM Biztosítási Alkusz Kft. munkatársát.
2. Az illetékes munkatárs szükség esetén rendelkezésre bocsátja a káresemény írásban történő bejelentéséhez használatos nyomtatványt, és mindazokat a dokumentumokat, melyen a munkáltató igazolja a biztosítási jogviszony fennállását, valamint a baleset körülményeit.
3. A káresemény bejelentésére szolgáló fenti nyomtatvány kitöltésén túl a munkavállalónak csatolnia kell a balesettel és az ehhez kapcsolódó orvosi ellátással összefüggő valamennyi dokumentum másolatát. Az eredeti kárbejelentő nyomtatványt és a kapcsolódó dokumentumok másolatát emailben kell eljuttatni a Biztosítóhoz, a csoportos-biztositasok@alfa.hu címre.
4. A Biztosító az utolsó irat beérkezését követő 30 napon belül szolgáltatást teljesít a biztosított, vagy a biztosított halála esetén a megjelölt kedvezményezettek, ennek hiányában az örökösök részére.

Jelen tájékoztató a csoportos személybiztosítással kapcsolatos lényeges tudnivalókat tartalmazza.

Budapest, 2024.02.27.